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1. Feladat. Hatarozzuk meg az f(x) = v/Inz + 322 fiiggvény derivaltjat. 2 pt



2. Feladat. Egy adott termék heti eladésa soran keletkezs bevételt az R = ¢®/3—4¢* +
15q fiiggvény irja le. Mennyi az elérhet6 maximélis heti bevétel, ha hetente legfeljebb 4
darabot tudunk gyartani? 3 pt



3. Feladat. Az MTK mérkézéseit atlagosan 100 fizet6 néz6 latogatja, akik atlagosan,
fejenként 400 Ft-ot koltenek a klub szuvenir boltjaban. Egy felmérés szerint minden
egyes 200 Ft-os jegyarcsokkentés hatésara 5-tel tobb focirajongo vesz jegyet. A jelenlegi
2000 Ft-os jegyarat hogyan valtoztassak, hogy maximalizaljak a bevételt? 6 pt



4. Feladat. Adjuk meg a 23 + 2y* +y = 23 kifejezés grafikonjénak a (2, —3) pontjédhoz
htizott érint6 egyenletét. 4 pt



